

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
CONCURSO VESTIBULAR 2014
EDITAL N. 011/2014
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 010/2014

A Universidade Federal de Santa Maria (UFSM) torna pública a retificação do Edital 010/2014, referente às Orientações para a confirmação de vaga e matrícula dos classificados, Anexo II.

Onde se lê:

1.5) A data e horário para o recebimento da documentação de cada candidato, no endereço descrito acima, é de 26 a 30 de janeiro de 2014, das 8h30min às 11h30min e das 14 horas às 17 horas.

Leia-se:

1.5) A data e horário para o recebimento da documentação de cada candidato, no endereço descrito acima, é de 26 a 30 de janeiro de 2015, das 8h30min às 11h30min e das 14 horas às 17 horas.

Santa Maria, 26 de agosto de 2014.

Prof. Albertinho Luiz Gallina,
Pró-Reitor de Graduação.